Entsteht aus Pikachu Lege Raichu auf das Basis-Pokémon

'+.7 Raichu 90 kP 9

Maus-Pokémon. Linge: 0,8 m, Gewicht: 30 kg. Ny

Gigaschock Wihle drei Pokémon auf
der Bank deines Gegners. Dieser Angriff
. , fiigt jedem von ihnen 10 Schadenspunkte
‘L? "j zu. (Schwiiche und Resistenz fiir Pokémon 3 0
{,} ‘!) auf der Bank nicht anwenden.) Falls dein
Gegner weniger als drei Pokémon auf der
Bank hat, teile die Schadenspunkte an
jedes von ihnen aus.

Schwiche Resistenz Riickzugskosten

| Sein langer Schweif dient ihm als Erdung zum Schutz v«.;r“ seiner »
| eigenen Hochspannung. LV.45 Nr.26 |
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